C. {4puntos)lim,_,, ,u(ln(x — 1)) =

Por definicion:

Por lo que:

Por lo tanto:

u(in(x—1)) =

-{o

~{o

{1, Inx—1)>0
0, Inx—-1)<0
x—1>1
x—1<1

x> 2

x<2

xll,r% y(ln(x - 1)) =1

xllgl_ ,u(ln(x — 1)) =0

lim,_,, u(In(x — 1)) no existe

Desempefio

Insuficiente

Regular

Satisfactorio

Excelente

No desarrolla procesos
coherentes que
conduzcan a
determinar el limite o
califica correctamente
la proposicion sin

Realiza la gréafica de la
funcién interna o
intenta aplicar la

definicion de la funcién
escaldn unitario pero se
equivoca en la

Aplica |a definicion de
la funcidn escaldn
unitario {o por medio
grafico) y evalda los
limites unilaterales
correctamente pero no

Califica correctamente
ia proposicion
mostrando pro¢esos
correctos y completos

justificar resolucién de las concluye
desigualdades.
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